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REFERAT FRA MØTE I INSTITUTTRÅDET TORSDAG 20. FEBRUAR 2025 

KL 10.00-12.00. STED: TARLEBØ, 2. ETG ALREK HELSEKLYNGE 

 

 
 
 
Innkalte: 
 

Gruppe A:  Ingvild F. Sandøy, Reidun Kjome, Magnus Vollset, Åshild Lunde 
Gruppe B:   Kerstin Almdal 
Gruppe C:  Anne Berit Kolmannskog 
Gruppe D:  Nora Dyrhaug, Lars Bendik Takvam 
Leder:   Bjarne Robberstad, instituttleder 
Sekretær:  Ingvild Strømsnes administrasjonssjef  
Observatør:   - 
 
Møtte ikke: Åshild Lunde, Kerstin Almdal 
 

  
   
 
SAKSLISTE 
 
 
Vedtakssaker: 
 
 
01/25  Godkjenning av innkalling og saksliste 
  Innkalling og saksliste ble godkjent. 
 
02/25   Godkjenning av referat  
  Referatet ble godkjent. 
   
03/25  Fordeling av midler til fagområdene ved IGS 
  Bjarne Robberstad innledet. 
 

Instituttrådet gjorde følgende vedtak: 
Instituttrådet ønsker å stimulere til aktivitet i fagområdene og støtte opp om 
deres viktige arbeid. Vi vil derfor videreføre utdeling av driftstilskudd til 
fagområdene og vedtar å sette av MNOK 1,2 til fordeling i 2025. Midlene 
fordeles i tråd med vedlagte tabell for fordeling. 

 
   
04/25  Nye forskningsgrupper under BCEPS 
  Ingvild F. Sandøy innledet. 
   

Instituttrådet gjorde følgende vedtak: 
BCEPS’ status som forskningsgruppe opphører. Medlemmene i BCEPS blir del 
av to nye forskningsgrupper: FairChoices og Klinisk etikk (CHER). BCEPS går 
dermed over til kun å ha status som senter. 
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Instituttrådet foreslår en gjennomgang av forskningsgruppene for å vurdere om 
de fungerer i tråd med mandatet, samt en evaluering av organisasjonsstrukturen 
ved IGS med fagområder, forskningsgrupper og undervisningsgrupper. 

 
Instituttleder viser til at vi har flere tunge prosesser på gang som bør lukkes før vi 
setter i gang en slik omfattende evaluering. Den planlagte revisjonen av 
forskningsstrategien gir likevel rom for å gjøre vurderinger av 
organisasjonsstrukturen.  

 
 
Diskusjonssaker: 
 
05/25 Prosess for arealoptimalisering ved Det medisinske fakultet 

Bjarne Robberstad innledet. 
 
Det er viktig at vi er konstruktive slik at vi kan påvirke.  
 
Instituttrådet viser til at det ble gjennomført en omfattende prosess før innflytting i 
Alrek, bruken av lokalene er nøye gjennomtenkt.  
 
Instituttrådet understreker at det er viktig å klargjøre hvilke prinsipper som skal 
legges til grunn for arealoptimaliseringen. Det er i denne sammenheng svært 
viktig å ivareta arbeidsmiljøet. Det er også viktig at vi beholder en stor andel frie 
arealer som kan benyttes av ansatte og studenter.  
 
En fortetting i Alrek kan føre til at det blir færre møterom tilgjengelig inne i 
fagområdene. Dette vil legge press på de felles møterommene, og instituttleder 
viser til at det kan bli aktuelt å vurdere om studentene skal kunne booke felles 
møterom ad hoc.  
 
Instituttrådet viser til at det er viktig med tydelige regler, samtidig som studentene 
skal føle seg velkommen i bygget.  
 
Studentene er velkommen til å komme med innspill via studentrepresentant i 
instituttrådet.  
 

 
Orienteringssaker: 
 
 
06/25  Økonomistatus og budsjett for 2025 

Siv Eggereide orienterte. 
IGS har store positive overføringer, men bare ca MNOK 8 av disse kan brukes 
fritt – dette gjelder overskuddet fra det store oppdragsprosjektet. Dersom 
budsjettert driftsmessig underskudd videreføres årlig, vil overskuddet være 
oppbrukt ila to år.  
 
Instituttleder oppfordrer forskningsmiljøene til å utarbeide forskerlinjeprosjekter 
da disse er gunstige med tanke på driftsmidler.  
 
Ved senere rapportering ønsker instituttrådet en oppstilling som synliggjør tall 
både for budsjettåret og foregående år.  
 
Instituttrådet ga innspill om at vi bør invitere alle intervjukandidater til fysisk 
intervju, og ikke på Teams dersom de har lang reisevei. Instituttleder påpeker at 
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dette er en avveining som gjøres i forhold til både økonomi og klimaeffekt og 
understreker at instituttet er opptatt av å sikre likebehandling av kandidater.  
 
Økonomikoordinator sjekker innspillet om at nyansatte i førsteamanuensis- eller 
professorstilling kan få kr 100 000 i driftsmidler fra fakultetet.  
 

 
07/25  Etablering av tjenestesenter for lønnsnær HR ved UiB 
  Ingvild Strømsnes orienterte. Tjenestesenteret starter opp 3. mars.  
 
08/25  Status prosess i SAMLET 
  Bjarne Robberstad orienterte.  

Vi har fått bistand fra AFF som har gjennomført intervjuer med alle ansatte i 
hovedstilling i SAMLET, samt organisert lunsj til lunsj-samling på Solstrand. 
Rapport med beslutningsgrunnlag leveres til instituttleder i uke 9 og skal 
behandles i ledergruppen den 6. mars.   

 
09/25  Revisjon av master i global helse og master i helse og samfunn 
  Bjarne Robberstad orienterte. 

Arbeidet med revisjon er i gang. Bakgrunnen er blant annet at det er behov for 
en generell oppdatering, samt når det gjelder relevans for studentene og for 
samfunnet. I prosessen skal også potensialet for samordning av undervisning 
vurderes.  

 
10/25  Vestlandslegen 
  Bjarne Robberstad orienterte. 

Arbeidet med Vestlandslegen, både i Bergen, Stavanger og Førde, pågår for 
fullt. 

 
11/25  Faste stillinger i prosess 
  Bjarne Robberstad orienterte. 

Tilbud er sendt ut til tre interne kandidater for stillingene 100 % stilling som 
førsteamanuensis i helsevitenskap, 100% stilling som professor ved SEFAS og 
50 % stilling som førsteamanuensis i samfunnsmedisin. 

 
  Kandidat er innstilt til stilling som førsteamanuensis i allmennmedisin (50 %). 
 

Intervju pågår for to stillinger som førsteamanuensis i medisinsk statistikk (100 
%), samt for førsteamanuensis eller professor (50 %) i medisinsk etikk. 

 
 
12/24  Eventuelt 
  Bjarne Robberstad orienterte om arbeidet med bemanningsplan.  
 

I og med at Reidun Kjome fra årsskiftet er nestleder ved IGS og stedfortreder for 
instituttleder kan hun ikke lenger være medlem av instituttrådet. Vara Ingunn 
Engebretsen rykker dermed opp for resten av valgperioden (tom mai/juni 2025). 
 
Etter møtet ble det avklart at den nye studentrepresentanten Lars Bendik 
Takvam ikke hører til medisinstudiet, men til HEMIL. Han kan dermed ikke være 
medlem av instituttrådet, og vi mangler dermed fortsatt en studentrepresentant.  

   


